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FACTOR : ECONOMICO GENERAL
INDICADOR No. 1
PRODUCTO INTERNO BRUTO Definicion :  : Esta variable da el producto interno

Escuela Superior Politécnica de
Chimborazo

Facultad de Administracién de
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Carrera : Ingenieria de Empresas

interno bruto (PIB) o el valor de todos los bienes y
servicios finales producidos dentro
de una nacién en un afo determinado

Causas: El PIB es un indicador que sirve para
comparar el nivel de bienestar que tienen
distintos paises.

Efectos : No obstante para medir con mayor
precision el bienestar de un pais hay
que relacionar el PIB con supoblacién

Indicador No. 1

Bibliografia: http://es.wikipedia.org/wiki/Producto
http://www.monografias.com/macroeconomia

Fuente:

CIA World Factbook

A menos que sea indicado,
toda la informacion en esta
pagina es correcta hasta
el 9 de enero de 2012

Fecha: 11/5/2013
COMPORTAMIENTO ACTUAL
Afio %
2011 6.50%
2010 3.60%
20.09 0.40%

Analisis de la situacion actual:

Aqui podemos observar que Ecuador reajusta a la baja crecimiento del PIB

en 2012 (de 5,4% a 4,8%) y el PIB nacional, que desde el primer trimestre de 2010
registra cifras positivas, habia aumentado 8,8% entre enero y marzo de 2011, siendo
el indice mas alto de los ultimos tres afios



http://es.wikipedia.org/wiki/Producto
http://www.monografias.com/macroeconomia
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INDICADOR No.2

TASA DE INTERES
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FACTOR : ECONOMICO GENERAL

Definicién :  Es el dinero, como toda mercancia, tiene un
precio.Este precio esta representado
por la tasa deinterés.

Causas: Las tasas de interés pasivas son las que el

bancopaga a ahorradores
Las tasas de interés activas son las que los

inversionistas pagan al banco por préstamos dedinero

Efectos :

Si la tasa activa crece mucho, la inversion

decae,puesto que el financiamiento de la inversién es muy caro.
Si la tasa pasiva baja mucho, los ahorradorespierden interés

y prefieren consumir a ahorrar

Indicador No. 2

Bibliografia :

http://es.wikipedia.org/wiki/Tasa_de inter%C3%A9s

http://es.scribd.com/doc/56501945/Tasas-de-interes

Fecha:

11/5/2013

Fuente:
TASA BASICA DEL BANCO

COMPORTAMIENTO ACTUAL

Afo 2012

CENTRAL DEL ECUADOR Productivo Empresarial

Productivo PYMES
Consumo
Vivienda

% anual
9.53

11.2
15.91
10.64

Analisis de la situacion actual:

Observe que hay una buena tasa de interes ya que por medio de esto podemos

ver que seran muchos mas faciles de pagar como por ejemplo:

Si yo deposito $10 en el banco y me pagan el 20%anual, a fin de afio deberdn entregarme $12.
El Banco Central del Ecuador dinero se lo prestan a un empresario al 30% porlo que a fin de afio,
el empresario entregara albanco $13. Con esto el banco gana $1 por serintermediario entre el

empresario y yo.
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